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Conepxanue




Ecsin n3BecteH rpadpuk GyHKIUU y=£(x),
TO C IOMOIIbI0 HEKOTOPHIX
IIpeoOpa30BaHUM ILJIOCKOCTHU
(mapaJiyieIbHBIM IIeEPEeH0C, OceBasi U
IleHTpaJbHasA CUMMETPHUH U T. [I.) MOKHO

IIOCTPOUTH I'paduKU O0Jiee CA0KHbBIX
(QYHKIIUH:




I'padpuk 5TOM QYHKIIUY OJIYUAETCA IIyTEM
CUMMEMPUUHO20 OMOOpadriceHun rpaduka

y=f(x) omHocumeavHo ocu x.

3aMeuyaHMe: TOUKM I[lepecedyeHus rpapuka C
ocbio OX oCcTarTCA HEU3MEHHBIMU.




[Ipumeps:




I'paduk sTOM PYHKIIMH IIOJIyJAETCA IIYTEM
CUMMEMPUHHOZ20 OTNOOPparceHua rpadpuka

y=f(x) omHocume.anbHoO ocu y.

3aMeuyaHHe: TOUYKH I[lepecedyeHna rpaduka ¢
ocbio Oy ocTarTcsa HEM3MEHHBIMMU.




[Ipumepsr:




3).

I'padpuk 5TOU PYHKIUH OJIYyIAETCA TAK:

a) Ecau a>0 (110J1I03KUTEeIbHOE), TO IIYTEM
IapaJiyieJIbHOTO IlepeHoca rpaduka y=f(x) Ha

paccTossHUE |a| B MOJOKUTEJIbHOM
HanpapJeHuu ocu Oy (COABUT BBEPX).

0) Ecniu a<o (oTpuiiateabHoOe), TO IyTEM
IapaJiyieJIbHOTO IlepeHoca rpaduka y=f(x) Ha
paccTossHUE |a| B OTpUIIaTEIbHOM
HanpasJjgeHuu ocu Oy (cABUT BHU3).




[Ipumepsr:




4).
I'padpuk 5TOM PYHKIINU OJYIAETCA TAK:

a) Ecau a>0 (110J1I03KUTEeIbHOE), TO IIYTEM
IapaJiyieJIbHOTO IlepeHoca rpaduka y=f(x) Ha

paccTossHUE |a| B OTpHUIIaTEeIbHOM
HanpapJgeHuu ocu Oy (cZBUT BJIEBO).

0) Ecniu a<o (oTpuiiateabHoOe), TO IyTEM
IapaJiyieJIbHOTO IlepeHoca rpaduka y=f(x) Ha
pacCTOSTHUE |a| B MOJOKUTEJIbHOM
HanpasJjgeHuu ocu Oy (cABUT BIIPABO).







5)

I'paduk 5TOU PYHKIINH IOJIYJAETCA TAK:

a) Eciu a>1, To myTéM pacTa:keHus rpaduka
y=f(x) Bnonb ocu Oy B a pas.

0) Eciin 0<a<i, To IyTEM CakaTHUA rpaduKa
y=f(x) Baosab ocu Oy B 1/a pas.

3aMeuaHue: TOUKM IlepeceuyeHnsd rpapuka ¢
ochio Ox ocTaroTcsa HEM3MEHHBIMU.




[Ipumepsr:




6).

I'padpuk 5TOM PYHKIINH HOJIYUAETCA TaAK:
a) Eciu a>1, To myTem cakaTud rpaduka
y=f(x) Bmosib ocu OX B a pas.

6) Eciiu 0<a<i1, To IyTéEM paCTAKEeHU
rpacduka y=f(x) Bmosb ocu Ox B 1/a pas.

3aMeuyaHue: TOUKU [IepeceuyeHusd
rpadpuka ¢ ocbto Oy ocTaroTcs
HEeN3MEHHBIMU.




[Ipumepsr:




7).

I'padpuk 5TOU PYHKIUH NOJydaAETCA TAK:

Yactu rpaduka y=f(x), 1exkaiue Haj ocbio Ox u
Ha ocu Oy, COXpaHAITCA, a YaCTH JIesKalllre

HIKe ocl OX — CHMMETPUYHO OTOOpaKaroTCs
OTHOCUTEJIbHO ocu Ox («<HHUKHee -
HaBepXx»).

3ameuanue: I'paduk 5Tor QyHKIINHU
IIOJTHOCTBHIO PACIOJIOKEH B BEPXHEU
IIOJTYIIJIOCKOCTH.




[Ipumepsr:




8).
I'padpuk 5TOM PYHKIINU IOJYIAETCA TAK:

1) Ha npomMmexkyTke X=0 rpaduk UCXOAHOU
dyHkIuu y=f(x) coxpaHseTcsi;

2) Ha npomexyTke X<O II0Jy4YeHHAas 4acTh
rpaduka (ImpaBas 4acTh) OTOOpaKkaeTcst
CUMMETPUYHO OTHOCUTEJBHO ocu Oy
(«<ImpaBas - HAJIEBO»).

3ameuanue: Qyuknua y=f(|x|) — ueétuasa (ee
rpapuk CMMMeTpUY€eH OTHOCUTEILHO ocHu Oy).




[Ipumepsr:




YLTOT 110 TeMe

y=-/(x)
y=f(-x)
y=f(x)+a

y=f(x+a)
y=a-f(x)
y=fla-x)
y=f(x)|
y=f(|x|)
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